

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE KROZ TJEDAN:

NEDJELJA 10.11.2024.

Petrićevac 09: 00 sati. Za † Stanislav, Pavka, Pero, Luka i Marko Miketa te Ljubica Sedić.

Motike 10:30 sati. Za † Jelica Pavić.

Sanski Most 14:00 sati za † Marijan i Marija Maričić te svi † iz te obitelji.

UTORAK 12.11.2024.

Petrićevac 17:00 sati - sveta misa i pobožnost sv. Anti. Na nakanu darovatelja. Pola sata prije mise molimo krunicu za duhovna zvanja.

NEDJELJA 17.11.2024.

Petrićevac 09: 00 sati. Za † Franjo Kuljanac i ostali pok. iz te obitelji.

Vujinovići 10:30 sati. Za † Žana Barjaktarević, Juraj Barišić, Davor Raos, Mladen Cmrk te Ivan Škondra.

Sanski Most: Groblje Poljak 11:00 sati za sve one koji su upisali zavjet.

OBAVIJESTI

U ovome tjednu za župe Petrićevac, Motike i Sanski most nema vanrednih obavijesti.

SVETCI KROZ TJEDAN

Ponedjeljak - sv. Martin Tourski

Utorak - sv. Jozafat, biskup i mučenik

Srijeda - sv. Didak Alkaski, redovnik.

Četvrtak - sv. Nikola Tavelić, prezbiter i mučenik.

Petak - sv. Albert Veliki, biskup i crkveni naučitelj.

Subota - sv. Margareta Škotska.

POKOJNI

Umrlea je i na groblju Poljak (Sanski Most) pokopana Ruža Lovrić. U svojim mislima i molitvama sjetimo se † Ruže te svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima! Počivali u miru Božjem. Amen.

BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA!

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA — PETRIĆEVAC
Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818
e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

SAMOSTANSKI LISTIĆ

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA



32. NEDJELJA KROZ GODINU



LITURGIJSKA GODINA B

BROJ|247 GODINA|V.

EVANĐELJE - Mk 12, 38-44

U ono vrijeme: Isus sjede nasuprot riznici te promatraše kako narod baca sitniš u riznicu. Mnogi bogataši bacahu mnogo. Dođe i neka siromašna udovica i baci dva novčića, to jest jedan kvadrant. Tada dozove svoje učenike i reče im: »Doista, kažem vam, ova je sirota udovica ubacila više od svih koji ubacuju u riznicu. Svi su oni zapravo ubacili od svoga suviška, a ona je od svoje sirotinje ubacila sve što je imala, sav svoj žitak.«

Riječ Gospodnja

RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Koliko samo puta dođemo na sv. Misu s dubokim osjećajem svoje krhkosti i duhovnog siromaštva. Željeli bismo toliko toga darovati Isusu, a u sebi mislimo kako je sve to previše siromašno da bi obradovalo Isusa. Svjesni smo kako nam se Isus u Svojoj Riječi, Tijelu i Krvi daruje do kraja, a s druge strane smatramo kako mi nemamo što darovati Isusu. Isus kroz današnji evanđeoski odlomak želi umiriti tvoje i moje srce. Čezne progovoriti nam kroz Svoju Riječ i ohrabriti nas. Isus me prihvaća sa svom mojom bijedom i siromaštvom koje nosim u sebi. Isus uvijek vidi i onu najveću dubinu moga srca i poznata mu je čežnja moga srca da bude u potpunosti Njegovo. Isus uvijek vidi onu iskru dobrote u čovjeku i želi ju rasplamsati. Želi tebi i meni reći kako nas On nikada ne gleda kao duhovne bijednike i siromahe, već kao Svoju ljubljenu i dragocjenu djecu. Jedna mati uvijek ljubi svoje dijete i sve bi dala za njegovu sreću i blagoslov. Ako bi svi osudili njezino dijete zbog nekog počinjenog zla, majka nikada ne bi svoje dijete gledala kroz taj

grieh niti bi ga izbacila iz svoga srca. Ako jedna mati, koja je ograničena u svojoj ljubavi, jer je na kraju krajeva i ona samo čovjek, može toliko ljubiti, koliko tek onda više i savršenije ljubi Isus. Ova siromašna udovica gledano našim ljudskim očima nije dala ništa vrijedno. S tim novcem ne može se ništa vrijedno priskrbiti. Možemo reći da bi bilo potpuno svejedno i da nije ništa ubacila jer kada njezin dar usporedimo s darovima drugih koje su ubacivali u hramsku riznicu on je u potpunosti beznačajan i nezamjetljiv. No, Isusovo oko uočava trenutak u kojemu ova siromašna žena prilazi riznici. Isus prati svaki njezin pokret i promatra dubine njezina srca. On uočava njezinu nutarnju žalost što nije u stanju darovati više, ali njezina gesta davanja svega što je imala, oduševila je Isusa. U tih nekoliko novčića nalazio se cijeli njezin život. Ona je svoj život, svoje srce darovala Živomu Bogu i to nikako ne može proći nezamijećeno kod Isusa. Ohrabreni primjerom ove ponizne udovice odvažimo se i mi svoje srce staviti na Isusov dlan. Bez obzira na to koliko smatrali da je ono siromašno i beznačajno, Isusu je dragocjenije od bilo čega drugoga.

Isus ne traži moja velika i silna dobra djela, već srce koje Mu se predaje i koje Mu dopušta da On kroza nj djeluje i čini dobro u svijetu.

Živa riječ

UPOZNAJEMO SVECE

Sv. Martin Tourski (316.-397.) - po nekim hagiografima je »najomiljeniji europski svetac, zaštitnik svih nevoljnika, strah i trepet nasilnika«. Časti se 11. studenoga. Rođen je 316. godine u panonskom gradu Sabaria (danas Szombathely), gdje mu je otac vršio službu rimskog časnika. Premještajem oca Martin u Paviji pohađa školu, upoznaje kršćanstvo. Otac privoli sina za vojnički poziv. Prvo mu je mjesto Amiens u Galiji, gdje je odsjekao pola svoga vojničkog plašta i dao siromahu. Krsti se nakon toga, napušta vojničku službu i posvećuje se životu u samoći, molitvi i božanskom čitanju, te je uz njega nikla jedna redovnička zajednica. Vjernici Toursa izaberu ga za biskupa te se posve predade služenju Božjem narodu. Umro je 397. godine. Njegov grob postade jedno od najvećih svetišta u Europi. Predivan je časoslov za njegov blagdan, poslužio je kao uzorak i za blagdan sv. Franje.

Sa svecem svakoga dana

BOŽJA PRISUTNOST U RIJEČI

O uistinu blažena muža!
U njem nije bilo zlobe,
nikoga nije sudio,
nikoga osuđivao.

U njegovim ustima
ništa drugo ne bijaše
doli Krist; mir i milosrđe,
o neizreciva li muža!

Rad ga nije umorio,
niti ga je smrt pobijedila.
Nije se bojao umrijeti
niti je odbijao živjeti.

Božanski časoslov

DUHOVNA MUDROST

Blaženi Makarije pripovijedao je ovu priču o sebi: »Kad sam bio mlad i živio sam u svojoj ćeliji, uzeli su me i protiv moje volje zaredili za svećenika u selu. I kako nisam želio ostati tamo, nego pobjegao u drugo selo gdje mi je jedan pobožni laik pomogao prodajući moj rad - tu se dogodilo daje neka mlada djevojka upala u nepriliku ostavši trudna. A kada su je njeni roditelji upitali tko je odgovoran za to, ona odgovori: 'Onaj vaš pustinjač učinio je ovaj zločin.' Tako dođoše njezini roditelji svezaše me i objesiše mi vrčeve o vrat te me vodiše putevima, tukući me i vrijeđajući me govoreći: 'Ovaj monah je oskrvnuo našu kćer.' I kada su me gotovo ubili svojim štapovima, neki stari čovjek im reče: 'Dokle ćete tući ovog stranog monaha?'. Ali budući da ih je on slijedio i pokušavao se pobrinuti za mene, crveneći se, jer su se i njemu rugali, govorio je: 'Što je učinio ovaj čovjek koga pokušavate uništiti?' A roditelji djevojke bijahu uporni: 'Ni za što ga nećemo pustiti sve dok se ne pobrine za održavanje djevojke i sve dok netko ne pripazi da ovaj čovjek ne pobjegne.' Tako, kada sam ja dao znak tom starom čovjeku da to učini, on im to zajamči i odvede me. Vrativši se tako u svoju ćeliju, dao sam mu sve košare koje sam našao, da ih proda te pribavi hranu za mene i moju ženu. I rekoh: 'Dakle, Makarije, sada si dobio ženu, morat ćeš marljivije raditi da bi je mogao hraniti.' Tako sam radio danju i noću da bi je održavao. Ali, kada se siroti navršilo vrijeme da rodi, nekoliko se dana mučila u trudovima i nije mogla poroditi. A kada su je o tome upitali, onda reče: 'Ja sam potvorila zločin na toga pustinjača, dok je on bio nedužan. Jer u ovaj položaj me je doveo mladić u susjednoj kući.' Tada se onaj koji mi je pomogao ispuni radošću i dođe mi kazati o svemu i zamoliti me da im svima oprostim. Čuvši ovo i prestrašivši se da bi mogli doći ljudi i dosađivati mi, brzo pobjegoh i dođoh u ovo mjesto. Takav je bio povod mog dolaska u ovaj kraj svijeta.«

Mudrost pustinje